

旅泰同學慶祝母校復大誌盛

秦 斌

華燈甫上，暑氣初消，在車水馬龍、繁華市區的中國大飯店門口，擺陳一面大牌，紅紙金字，鐵劃銀勾，寫着「交通大學同學會慶祝會」，異常醒目！

七月初旬，筆者接到在母校服務的姪女冠文信，說母校恢復原名。獲悉之後，欣慰莫名！八月底收到友聲二七七期，才知這是千真萬確的事。三院鼎立，規模已具，郭院長榮膺校長，更由同學會集思廣益，共策今後發展計劃，向前邁進。

九月二日在超級市場巧遇王嘉毅學長，談到這件事，他說：「這是天大喜事，不可不慶，由我作東，拜託通知全體同學，歡聚慶祝」。經過十幾次的電話聯絡，除了幾位赴中東及美、歐公幹的同學，其餘的回答都是：「一定來」！

母校在新竹復校，經過二十年的艱辛歲月，在海內外校友和歷屆員生的支持和政府的扶掖下，終於達成恢復原名的目的。這是辛苦耕耘的結果，也是交大人飲水思源精神的表現，值得大慶特慶！

吉時方屆，各同學已自四面八方趕來，見面互道恭喜。孟繁森學兄之令尊，年登耆耄，來泰旅遊，是我們的主客。筆者夫婦之小女，甫自美柏克萊加州大學學成歸來，也乘機會來拜見長輩，頗添趣味不少。

席間觥籌交作，談風均健。話題從四五十年前的往事，談到流行的狄士哥舞，直至深夜，才互相惜別。女兒在歸途中問我：「爸今晚怎麼這樣高興？這幾位伯伯們都坦白天真像年青人一樣」？我說：「這是天大喜事，酒逢知己呀」！

旅泰交大同學會餐會時並決定以快郵代電祝賀郭南宏校長新職，深慶得人。內容如次：

郭校長南宏：欣聞

母校恢復大學原名，

吾兄榮膺校長，無任欣忭，謹電申賀

旅泰交大同學會謹電

徵 信 誌 謝

台幣元

姓 名	會 費	友聲基金	同學錄印刷費 捐 款	備 註
何 炎	100	200	200	
王 步 慶		US\$20		
趙 洪 聲	1,300			永久會費
陳 蘭 蓀		US\$20		
王 樹 芳		US\$20		
朱 耀 真		US\$20		
朱 文 元		US\$20		
王 成 志		US\$20		
盛 毓 郵		US\$20		
宋 廷 權		US\$20		
丁 唯 柔		US\$20		
管 松 照	100	100		
蔡 奕 文	100	100	100	
黃 蔭 洲	100	100	100	
賈 駿 祥	100	400		捐給邱武雄1,000
劉 斌 豪	100	100		
錢 致 泉		4,000		故錢益學長公子